

美国两党总统候选人阐述安全和军事政策

# 希拉里忙于自辩 特朗普狂赞普京



▲ 特朗普在国家安全主题论坛上回答主持人提问  
◀ 希拉里为“邮件门”辩护

图 GJ

美国民主党总统候选人希拉里·克林顿与竞争对手唐纳德·特朗普7日参加一场国家安全主题论坛，阐述各自的安全和军事政策，为即将到来的总统竞选辩论热身。

这场论坛名为“总司令”，由美国全国广播公司举办，在纽约市“无畏”号航母博物馆举行。希拉里和特朗普并没有同台辩论，而是先后上场，用大约30分钟回答主持人、退役和现役军人的提问。

美国《波士顿环球报》评论说，两人在论坛上都竭力证明自己在国家安全领域具备领导力，“展示了差异明显的总司令风格”：希拉里强调经验和判断力，而特朗普依靠直觉和“圈外人”的行事方法。

抛硬币决定顺序后，希拉里首先登台。她开场时称，长期担任政府公职使自己具备担任总统的独特资质，在做重大决策时具有“绝对坚实的稳定性”。然而，在近一半时间里，希

拉里都不得不再次面对备受美国选民关注的“邮件门”，承认以往犯下两大错误：设立私人电邮服务器和支持发动伊拉克战争。

面对一连串“揭老底”的问题，美联社注意到，希拉里几次“面露愠色”，并要求人们依据她个人的“整体记录”来做判断。

希拉里在回答伊拉克战争问题时还不忘拉上特朗普，说他原本也表态支持伊战，但拒绝为此担责。

轮到特朗普上场时，一向“大嘴”的他没有大肆攻击对手，只是表示，希拉里“已在政府任职30年了，我们需要改变，快速的改变”。

回答当选后会否着手改善美俄关系时，特朗普说，他与不少外国领导人关系都不错，其中包括俄罗斯总统普京。他称赞普京“对国家有强大掌控力”，“他一直是领袖，远胜过我们的总统”。

特朗普在论坛上还狠批美国现在的军事

领导层在总统奥巴马治下无能。面对处理国家安全事务经验不足的质疑，长期从商的特朗普表示，他拥有军事顾问团队以及帮助他做出决策的“常识”。

对于另一个自己经常“语焉不详”的问题——是否遣返非法移民，特朗普表示，只要非法移民愿意参军，就有可能获得合法身份。美联社说，这是特朗普首次就给予非法移民合法身份打开大门。

参加本场论坛前，特朗普还在费城发表防务政策演讲，称上台后要大幅增加防务预算，并扩充海陆空各军种兵力和军备。

论坛开始前的一次最新民调显示，特朗普在现役及退役美国军人中获得55%的支持率，领先希拉里19个百分点。

论坛结束后，全国广播公司组织了网络投票，邀请民众为两人的表现打分，结果显示希拉里和特朗普打了个平手。 海洋

## 特朗普访问惹祸 墨西哥财长下台

新华社上午电 墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托7日宣布，接受财政部长路易斯·比德加赖·卡索的辞呈。

不少媒体和分析人士认为，作为培尼亚的长期政治盟友，比德加赖突然辞职，美国总统候选人特朗普在其中“推了一把”。

特朗普8月31日访问墨西哥，受到高规格接待，乘坐直升机从机场直飞总统府，与培尼亚会谈并共同面见记者。

不过，这次访问在墨西哥掀起轩然大波，培尼亚受到媒体和民众口诛笔伐。墨西哥舆论批评培尼亚邀请特朗普以及会面过程中对特朗普不够强硬。民意调查结果显示，有近九成墨西哥人不满特朗普到访，培尼亚的支持率跌至23%。

墨西哥学院政治学教授阿尔贝托·阿尔瓏特说，邀请特朗普对培尼亚而言是“严重失策”。墨前外交部副部长安德烈斯·罗森塔说，这次访问不但没有说服特朗普，反而使他看上去像未来的美国总统，“显示了考虑有多么不周”。墨前总统比森特·福克斯认为此访是特朗普的“政治噱头”。

墨西哥经济状况不佳、比索贬值，培尼亚已经承受巨大压力。反对党民主革命党籍议会议员戈麦斯说：“特朗普到访是最后一根稻草。”

媒体披露，财政部长比德加赖是促成培尼亚邀请特朗普访问的核心人物。



中国黄金首饰行业央企 稳健实力 值得信赖

调换“金”喜

足金首饰每克优惠30元

首饰贴金调换，工费全免、损耗全免

(手续费仅收5元/克，金含量：999%以上)

金条“金”喜

中国黄金推出2017“鸡年贺岁”Au9999金条 每克基础金价加价20元。

中秋“金”喜

《月圆中秋》邮票金限量推出，新品价仅售1290元，买即送价值399元精美貔貅挂件一枚，多买多送，送完即止！（详见门店海报）



2016.9.10 - 2016.9.18